

Комментарий жителей. Как создаются мифы.

И за что Людмила Грачева столько гадостей в одной маленькой статейке вылила на Журавлеву? Собираясь восхвалять - в прошедшем времени о ней написала. Ну почему, «звалась»? Да еще с восклицательным знаком? Татьяна по сию пору «цветет и процветает» - «ей по душе - созидать, творить красоту, щедро одаривая ей население».

Ну зачем же так было позорить, описывая ситуацию о сборах «на экстренное совещания в 12 часов ночи руководителей подрядных организаций». Как-то сталинизмом пахнет - «отец всех народов» тоже по ночам любил работать. Всем известно, не успел в рабочее время – значит КПД низкий. Поди, после полученных инструкций подрядчики в оперативные сроки в ночи принялись устанавливать приборы ГВС и ХВС, с которыми до сих пор сами разобраться не могут. А жители всю эту бесхозяйственность оплачивают ежемесячно.

И надо же так охаять «милую, обаятельную, красивую женщину, которая вне кабинета днем и ночью воплощает идеи благоустройства». Так и представляешь картинку: Татьяна Леонидовна в сногшибательном наряде дефилирует по району, а из шпилек красивой дорогой обуви так и выскакивают идеи благоустройства и дворы домов превращаются в райские сады.

А ликвидация нескольких тысяч незаконно установленных металлических тентов. Ну разве можно было такое в уважаемой газете писать? Ведь человека под статью можно подвести. Госпожа Грачева наконец-то открыла глаза собственникам тентов – тенты ликвидировала Журавлева. А мы-то грешные думали, что только суд имеет право принимать решения о демонтаже «ракушек».

Не понятно, зачем Грачева сообщила всему миру, что «После рождения очаровательной дочурки Татьяна уже через месяц вернулась на свой пост». Неужели трудная жизнь заставила Журавлеву через месяц после родов идти вкалывать, зарабатывая средства на пропитание? «Что движет этой женщиной? Наверное стремление не отставать от жизни, проживать ее в полноте, здесь и сейчас, не оставляя ничего на завтра из того, что можно сделать сегодня». Лучше чем написала Грачева и не скажешь. А сколько смыслов вложено в эти слова! Все нужно непременно сделать сегодня – завтра будет поздно.

Ну наконец-то открыли нам глаза на автора еще одной идеи Журавлевой «интересного дворика» - «Водный мир» на ул. Рокотова, 1/12, который вполне может служить эталоном современного оформления». Денешки на воплощение этой идейки были затрачены немалые - на одни цветы однолетники вбухали миллион рублей. И откуда такие деньжищи у управы? Поди с протянутой рукой ходили по району. А вот как выглядит спустя два года этот «эталон современного оформления». См. фото ниже от 14.01.2011 г.

Лучше бы украшала Татьяна Леонидовна «собой обложки гляцевых журналов», тогда не пришлось бы руководителям подрядных организаций по ночам срочно собираться. А жители дома по Соловьиному, 8 не «плавали бы в кипятке» после проведенного капремонта, который курировала зам. главы управы Татьяна Леонидовна. «Уникальная способность» Татьяны Леонидовны «привнесла» в жизнь и «разбудила» в старожилах Ясенева чувство солидарности. Активные и не равнодушные жители всего района выступили единым фронтом против «блага», которое с 2006 года несет представительница современности России Журавлева Татьяна Леонидовна, планомерно разрушая самый красивый и чистый район города Москвы.